Сообщение: « Реализация дошкольного образования в МБОУ НОШ п. Лев Толстой.»
Проблема преемственности между  дошкольным и начальным образованием актуальна во все времена. Актуальность проблемы качества дошкольного образования возрастает с каждым днем. Осуществление модернизации образования в школе выдвигает свои требования к подготовке дошкольников в условиях постоянно развивающегося  информационного пространства. Система дошкольного образования является первой ступенью в системе непрерывного образования, поэтому наша задача построить работу так, чтобы она не только соответствовала запросам общества, но и обеспечивала сохранение неповторимости дошкольного периода детства.

На базе начальной образовательной школы п. Лев Толстой работают 4 группы, обеспечивающие дошкольное образование и воспитание: две группы кратковременного пребывания для воспитанников в возрасте от 5 до 7 лет и две группы полного дня пребывания детей с 3-х лет. Группы функционируют в режиме 5- дневной рабочей недели.
Открытие двух групп полного дня пребывания , рассчитанных на 50 детей состоялось 20 декабря 2012 года и стало большим событием для многих родителей, которые стояли в очереди на посещение детского сада. На реконструкцию групп полного дня были выделены денежные средства из муниципального и областного бюджета в сумме_699366 рублей.  

   Для детей обустроены спальни, игровые комнаты, раздевалки, санузлы, музыкальный зал, в котором проходят праздники и спортивные мероприятия. Помещения для дошкольных групп оснащены современной мебелью, спортивным инвентарем, всем необходимым оборудованием для проведения обучающих и развивающих занятий, а также игровым материалом. На все это были затрачены средства в объеме 600тысяч рублей. 
В группах достаточное количество игрового и дидактического материала. Оборудован книжный уголок с учетом возраста воспитанников, уголок для консультативной и практической помощи родителям по воспитанию детей, приемам и методам оздоровления детей.
К началу 2012-2013 учебного года полностью переоборудована школьная столовая, установлено новое оборудование на сумму 770 тысяч рублей. Это позволило улучшить качество и организацию питания, разнообразить меню как для школьников, так и для воспитанников дошкольных групп.

 Для детей, посещающих группы полного дня организовано 4-х разовое питание. Имеется примерное десятидневное меню, разработанное на основе физиологических потребностей дошкольников в пищевых веществах и норме питания.

Медицинское обслуживание воспитанников осуществляет медицинская сестра. Для лечебно-оздоровительной работы с детьми имеется медицинский кабинет , где проводятся профилактические осмотры детей, оценка физического развития .
Территория вокруг школы разделена на участки для проведения прогулок с детьми, установлены теневые навесы - веранды  для каждой группы детей. Имеются зоны для подвижных игр на свежем воздухе, песочницы. На этот затрачено 275400 рублей.
В 2012-2013 учебном году группы кратковременного пребывания  посещают 28 детей. Группы работают по основной общеобразовательной программе дошкольного образования детей «Воспитание и обучение в группе кратковременного пребывания». Программа обеспечивает разностороннее, гармоничное развитие детей в возрасте от 5 до 7 лет с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям: физическому, социально-личностному, познавательно-речевому и художественно-эстетическому. А для воспитанников  полного дня,  разработана основная общеобразовательная программа дошкольного образования «Воспитание и обучение в группе полного дня», составленное на основе примерной образовательной  программы «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы.  Оснащенность библиотечно- информационными ресурсами обеспечивает возможность реализации образовательных программ. Для познавательно- речевого и социально- личностного  развития в дошкольных группах созданы центры: опытно- экспериментальной деятельности, конструирования, трудовой деятельности, центр дидактических и развивающих игр, центр двигательной активности, центр творчества.
Программы дошкольного образования построены на осуществлении преемственности с программой начального общего образования с целью  обеспечения равных стартовых возможностей для успешного обучения в школе.  В дошкольных группах  работают 6 педагогов, все они имеют высшее профессиональное образование , опыт работы с детьми младшего возраста.
Педагоги и учащиеся школы  вместе с воспитателями и воспитанниками  дошкольных групп участвуют в совместных мероприятиях, родительских собраниях, праздниках.
Одной из самых главных задач  образовательного учреждения является создание условий для сохранения и укрепления здоровья воспитанников, всестороннее развитие психических и физических качеств, забота об эмоциональном благополучии каждого ребенка.

Создание в группах атмосферы гуманного и доброжелательного отношения ко всем воспитанникам  позволяет растить их добрыми, общительными , любознательными и творческими личностями.
